
Ata da sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaporanga, 

realizada no dia 18 de Julho de 2019, na sua Sede Localizada 

na Avenida Getúlio Vargas, 139, no Centro da Cidade, sob a 

presidência dos Trabalhos o Vereador Jucivan de Araujo, o 

qual fez a chamada de Vereadores presentes, sendo: 

Romildo, João, Izabelle, Jailson e Márcio. Tendo 

declarado aberta a sessão pediu proteção a Deus. Em seguida 

o Presidente convidou o vereador Jailson para fazer parte da 

Mesa Diretora. Em seguida o Presidente justificou a ausência 

dos vereadores Hélio, Ildean e Judivan por motivos 

superiores. Logo após convidou o Procurador Municipal o 

Dr. Alex Figueiredo Rosas, representante do Prefeito Divaldo 

Dantas. Em seguida o Presidente pediu para que o Segundo 

Secretário o vereador Romildo Rodrigues fizesse a leitura da 

ata anterior, que foi lida colocada em discussão e votação, a 

qual foi aprovada por unanimidade. Logo após fez a leitura do 

Expediente, sendo: Palavra do Excelentíssimo Prefeito 

Constitucional de Itaporanga Divaldo Dantas para iniciar os 

Trabalhos Legislativo do 2° Semestre. Palavra do Líder de 

Oposição o vereador Márcio José Gomes Rufino. Palavra do 

Líder de Situação o vereador Hélio Rodrigues. Em seguida o 

Presidente passou a palavra ao Procurador Municipal Dr. 

Alex Figueiredo, o qual saudou a todos presentes. Ressaltou 

que era uma grande satisfação se fazer presente na abertura 

do segundo semestre desta Casa Legislativa. Reiterou que o 

Poder Executivo sempre esteve de portas abertas para o 

Legislativo, e esperava que fosse feito um trabalho harmônico 

em benefício da população. Parabenizou os vereadores pelos 

trabalhos feitos nesta Casa. E ressaltou que estaria à 

disposição da Casa, como também de toda população. 

Finalizou desejando sucesso a cada um dos Parlamentares. 

Em seguida o vereador Márcio pediu que fosse feito 1 minuto 



de silêncio em virtude do falecimento dos Ex-Vereadores 

Osman Pereira (Município de Itaporanga) e Antônio 

Carnaúba (Município de Curral Velho). Dando continuidade 

o Presidente passou a palavra ao Líder de Oposição o 

vereador Márcio, o qual saudou a todos presentes. Ressaltou 

que esperava a presença do Prefeito Divaldo Dantas, na volta 

dos Trabalhos do segundo semestre. Reiterou que esperava 

que o Prefeito trouxesse sua mensagem e propostas de 

melhorias para o município. Mas infelizmente não foi 

possível. Destacou alguns problemas os quais o município 

enfrentava, como a obra do matadouro público, que 

lamentavelmente ainda não foi feito, mesmo tendo em caixa 

mais de 400mil reais de outra administração, e o município 

recebendo 2 milhões de reais mensal. Pediu ao Procurador 

Municipal Dr. Alex que levasse a cobrança ao Prefeito 

Divaldo, sobre o matadouro público, e melhorias na área da 

educação, haja vista continuar com problemas relacionados ao 

transporte escolar dos alunos da zona rural. Tendo em vista, 

que houve tempo suficiente para o conserto dos ônibus 

escolares. Ressaltou que foi aprovado na sessão do dia 11 de 

abril do corrente ano, o Requerimento N°62/2019 solicitando 

uma audiência em caráter de urgência com Prefeito Divaldo 

Dantas, vereadores, Secretária de Saúde e pais de crianças que 

possuem transtornos de aspecto autista, com o intuito de 

debater a implantação de um centro de tratamento para o 

acompanhamento da criança com autismo entre outros 

transtornos. Mas infelizmente até o presente momento não 

foi recebido uma resposta do Poder Executivo, e pediu ao 

Procurador que trouxesse uma resposta quanto ao 

requerimento. Em seguida o Presidente passou para o Tema 

Livre, e passou a palavra ao vereador João, o qual saudou a 

todos presentes. Lamentou a ausência do Prefeito Divaldo na 



abertura dos trabalhos do segundo semestre. Tendo em vista, 

ser uma oportunidade do mesmo apresentar as melhorias 

feitas e as que estavam para serem feitas. Lamentou a falta de 

compromisso do Prefeito com está Casa. Fez uma cobrança 

ao vereador Neném, quando o mesmo foi contra ao Projeto 

do vereador Márcio, que beneficiaria os agricultores rurais. 

Lembrou que o vereador Neném disse que seria apresentado 

um projeto futuro, mas infelizmente até o momento não foi 

feito, e quem estava sendo prejudicado eram os agricultores. 

E pediu celeridade para que os agricultores fossem 

beneficiados. Ressaltou que enviou um ofício a Caixa 

Econômica Federal no dia 10 de junho, solicitando 

esclarecimentos sobre a liberação do recurso da obra do 

matadouro municipal. Lamentou por não ter sido atendido, e 

perguntou ao Procurador o porquê de tanta burocracia para 

se dá início a obra. Em seguida o Presidente passou a palavra 

ao vereador Romildo, o qual saudou a todos presentes. Pediu 

ao Prefeito Divaldo que fizesse melhorias na Comunidade 

Agrovila Jesus Cristo, tendo em vista, as péssimas condições 

das ruas daquela localidade. Como também fizesse melhorias 

na Rua do Conjunto Miguel Morato. Ressaltou que entende a 

preocupação do vereador Márcio, quanto a implantação de 

um centro de tratamento de autismo, haja vista o mesmo ter 

um sobrinho com essa necessidade, e sabia todo sofrimento 

de locomoção para outra cidade. Reiterou que tinha que ser 

tomado alguma providencia o quanto antes. Em seguida o 

Presidente passou a palavra ao vereador Jailson, o qual saudou 

a todos presentes. Lamentou a ausência do Prefeito na 

abertura do segundo semestre desta Casa Legislativa. 

Ressaltou que o mesmo já cobrou e apresentou fotos, da 

necessidade da construção de um matadouro público, mas 

infelizmente o Poder Executivo não tomava uma providência. 



Perguntou se o Prefeito já tinha uma posição quanto aos 

Requerimentos já apresentados solicitando saneamento 

básico em algumas ruas da cidade, tendo em vista que algumas 

ruas ainda existiam esgotos a céu aberto. Finalizou pedindo 

ao Procurador que levasse essas cobranças ao Prefeito e 

perguntou em que foi investido o dinheiro do IPTU do ano 

passado. E pediu que o dinheiro fosse investido em 

saneamento básico nos bairros do Conjunto Chagas Soares, 

Paullus, Adailton Teixeira. Em seguida o Presidente passou a 

palavra ao vereador Márcio, o mesmo apresentou uma 

mensagem do senhor Josivaldo Corcino do Sítio Cachoeira 

Velha, solicitando um posicionamento da Secretária de 

Educação quanto ao transporte escolar, pois os alunos 

estavam sendo prejudicados com o atraso do transporte, haja 

vista estarem perdendo sempre a primeira aula. Ressaltou que 

as estradas do município de Itaporanga estavam de fazer 

vergonha. Tendo em vista que o município de Santana dos 

Garrotes as estradas estavam perfeitas e reiterou que o 

município tinha menos recursos que Itaporanga. Finalizou 

pedindo que o Procurador levasse essa cobrança ao Prefeito. 

Em seguida o Presidente passou a palavra ao Procurador, 

onde o mesmo agradeceu a todos pela receptividade e reiterou 

que levaria todas as considerações ao Prefeito. Finalizou 

dizendo que estaria sempre à disposição. Em seguida o 

Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada 

a sessão. E para constar lavro à presente ata, que será lida, 

aprovada e assinada, pelo Presidente, Vereadores e Assessoria 

Jurídica desta Casa Legislativa. ITAPORANGA-PB 18 DE 

JULHO DE 2019. 

 

 


